



РІШЕННЯ № 34
Про внесення змін до Порядку підвищення
кваліфікації адвокатів України та Порядку ведення
Єдиного реєстру адвокатів України

«08» червня 2024 року

м. Мукачєво

Рада адвокатів України, обговоривши питання невиконання вимог Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України, заслухавши доповідь заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздя В.А. про результат аналізу інформації з Єдиного реєстру адвокатів України та бази даних Центру акредитації та сертифікації США НААУ, згідно з яким виявлено, що значна кількість адвокатів не виконує вимог Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України (не зареєстрували особисті електронні кабінети з підвищення кваліфікації на платформі Центру акредитації та сертифікації США НААУ та електронні кабінети адвокатів на офіційному вебсайті НААУ);

взявши до уваги, що відповідно до ст. 21 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» під час здійснення адвокатської діяльності адвокат зобов'язаний підвищувати свій професійний рівень, а також те, що адвокатам, які виконали вимоги щодо підвищення кваліфікації Вищою школою адвокатури НААУ видається електронний сертифікат про підвищення кваліфікації (направляється на електронну адресу адвоката) з відповідним внесенням НААУ такої інформації до ЄРАУ (п. 30 Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України);

з метою належної організації реєстрації адвокатами особистих кабінетів з підвищення кваліфікації на платформі Центру акредитації та сертифікації США НААУ, а також реєстрації особистих електронних кабінетів адвокатів на офіційному вебсайті НААУ;

врахувавши пропозицію представника адвокатів Хмельницької області у складі Ради адвокатів України Каденко О.О. внести зміни до Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України та Порядку ведення Єдиного



реєстру адвокатів України, а також пропозиції членів Ради адвокатів України щодо встановлення терміну для адвокатів, які не зареєстрували особистих кабінетів з підвищення кваліфікації на платформі Центру акредитації та сертифікації ВША НААУ та електронних кабінетів адвокатів на офіційному вебсайті НААУ, керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів України, **вирішила:**

1. Внести зміни до Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України, затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 03 липня 2021 року № 63 зі змінами, доповнивши пунктом 32-1 у наступній редакції:
 - «Встановити для адвокатів термін один місяць, з дня отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та складення присяги адвоката України, для реєстрації особистих електронних кабінетів з підвищення кваліфікації на платформі Центру акредитації та сертифікації ВША НААУ <https://cpd.hsa.org.ua>».
2. Внести зміни до Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України, затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 22 серпня 2022 року зі змінами, доповнивши пункт 3.2 новим абзацом наступного змісту:
 - «Встановити для адвокатів термін один місяць, з дати отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та складення присяги адвоката України, для реєстрації особистих електронних кабінетів адвокатів на офіційному вебсайті НААУ www.unba.org.ua».
3. Встановити термін один місяць з моменту набуття чинності цього рішення для перевірки адвокатами наявності реєстрації особистих кабінетів з підвищення кваліфікації на платформі Центру акредитації та сертифікації ВША НААУ та сертифікатів про підвищення кваліфікації з 2019 року по 2023 рік, а також наявності реєстрації особистих електронних кабінетів адвокатів на офіційному вебсайті Національної асоціації адвокатів України. У разі відсутності реєстрації вищевказаних електронних кабінетів, здійснити їх реєстрацію протягом одного місяця з моменту набуття чинності цього рішення.
4. Рішення набирає чинності з дня оприлюднення його на офіційному вебсайті Національної асоціації адвокатів України.

ЗГІДНО
ПОПОВІДОМ

5. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити ради адвокатів регіонів, Вищу школу адвокатури Національної асоціації адвокатів України, а також опублікувати на офіційному вебсайті Національної асоціації адвокатів України.

Голова Ради адвокатів України

Лідія ІЗОВІТОВА

Секретар Ради адвокатів України

Ігор КОЛЕСНИКОВ

